

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2-я стр.
 - ◆ ПРОДОЛЖАЕМ РАСКАЗ О ЖИЗНИ ЛЕГЕНДАРНОГО РАВВЕДЧИКА Н. И. КУЗНЕЦОВА
- 3-я стр.
 - ◆ МИР СЕГОДНЯ. СПОРТ
- 4-я стр.
 - ◆ ГАСТРОЛИ МХАТА В СВЕРДЛОВСКЕ



Решения XVIII съезда ВЛКСМ — выполним!

НА СМЕНИ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА № 111 (10742) СРЕДА, 7 ИЮНЯ 1978 г.
Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Цена 2 коп.

Даешь субботник!

Для пусковых строек

На собрании комсомольского актива производственного объединения «Уралхиммаш» было решено: молодежи предприятия примет участие в коммунистическом субботнике, посвященном Всемирному фестивалю на Кубе. По-ударному трудиться, перевыполнить 24 июня сменные задания призвал комсомолец делегат XVIII съезда ВЛКСМ, токарь цеха рулонированной аппаратуры Валерий Иванов.

В этот день комсомольцы и молодые труженики «Уралхиммаша» будут работать над важнейшими заказами, изготавливая химическое оборудование для пусковых строек пятилетки. Всего предполагается перечислить в фестивальную копилку более 5 тысяч рублей.

Л. МИНЕВА.



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

В Свердловске посетит делегация активистов Союза чехословацко-советской дружбы (СЧСД) из братской Западной Чехии. Ее возглавляет секретарь Западночешского областного комитета СЧСД Иржи Шимацал.

В составе делегации председатель Соколовского районного комитета СЧСД Рудольф Стрычек, члены областного комитета Союза чехословацко-советской дружбы работница из города Клатовы Ярослава Кононова, рабочий предприятия «Глумочны» Карел Касл, рабочий завода «Старый пльзень» Павел Крыштоф. В Свердловске гостят также делегация активистов СЧСД из Таковского, Рокитавского и Соколовского районов, районов Пльзень-Север и Пльзень-Юг. Дорогие гости посетят города-побратимы Свердловской области Богданович, Карпинск, Первоуральск, Сухой Лог.

Делегация Западночешского областного комитета СЧСД посетит Кировград, Каменск-Уральский, Верхнетагильскую ГРЭС. Гости обменяются опытом работы с местными организациями Общества советско-чехословацкой дружбы.



ГДЕ НЕ БЫВАЕТ ТИШИНЫ...

Не бывает тишины в сборочно-сварочном цехе индивидуального производства Уралмашзавода.

— Да, шумно у нас, — улыбаясь, хозяева. — Да ведь не часы мастерим!

Так же объяснили в свое время и увлеченному в запасе воину Николаю Котельникову, когда он пришел на первый участок устраиваться учеником сварщика. Парень с интересом осматривался. Цех буквально заворожил его.

В нескольких местах сразу рассыпались из-под электродов брызги искр: сборщики стыковали железные листы толщевой в руку. Поразили размеры изготавливаемых здесь деталей и металлоконструкций для знаменитых уралмашевских машин...

С тех пор прошло шесть лет. Сейчас Котельников трудится самостоятельным и производством знает отлично. У него третий разряд свар-

щика. Но когда в их комплексной бригаде начинают подводить итоги работы каждого, Николаю непременно четвертый разряд ставят в ведомости. За что? За качество сварки.

И все находят это справедливым. Действительно, трудится комсомолец на совесть. Принято со стороны посмотреть на его работу. Всегда собранный, живой, он внушает доверие своим настоящим высоким профессионализмом. Сварной шов у Николая получается прямой и ровный, надежный.

Недавно Николай был занят на сборке рамы плавящего электродом. При этом присутствовал сварщик неслучайно рам для утиляционной буровой установки. Это срочные, важные, трудоемкие заказы, требующие большого внимания. Но товарищи знают: Котельников справится. Точность — вот главное правило молодого рабочего. Пусть не часы делает он, а узлы огромных агрегатов — точность и здесь определяет все. Потому в цехе недолго думали, кого направить на заводской молодежный конкурс сварщиков «Мастер — золотые руки». Решили сразу:

— Котельникова, комсомола!

И он не подвел товарищей.

НА СНИМКЕ: Н. Котельников.

Текст и снимок В. БУШУХИНА.

НАГРАДА РОДИНЫ — НА ЗНАМЕНИ ГОРОДА

КОСТРОМА, 5 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня здесь состоялось торжественное заседание городского комитета КПСС и городского Совета народных депутатов совместно с представителями трудящихся, посвященное вручению ордена Октябрьской Революции городу Костроме.

Его участниками с воодушевлением избрали почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Тепло встречены собравшимися, с речью выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

Под бурные аплодисменты участников заседания он передал костромичам горячие поздравления и самые теплые пожелания от Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Ильича Брежнева.

С большим подъемом участники торжественного заседания приняли приветственное письмо Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР, Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу.

КОСТРОМА, 6 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня состоялась беседа члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина с членами бюро обкома партии, первыми секретарями городов, районов КПСС. В ходе беседы основное внимание было уделено решению задач, стоящих перед трудящимися области в деле дальнейшего подъема сельского хозяйства, обеспечения урожаем, без потерь, заготовкой кормов для животноводства. Было подчеркнуто также, что промышленные предприятия области должны мобилизовать все свои резервы для успешного выполнения планов 1978 года и десятой пятилетки в целом.

А. Н. Косыгин посетил племзавод «Караван», где в беседе со специалистами обратил внимание на необходимость расширения в хозяйствах области передового опыта караванцев, добившихся высокой продуктивности в животноводстве. На льнокомбинате имени В. И. Ленина А. Н. Косыгин беседовал с руководителями, специалистами и рабочими по вопросам реконструкции комбината, увеличения производства высококачественных товаров для населения, расширения ассортимента льняных изделий, интересовавшись организацией, условиями труда и быта рабочих.

А. Н. Косыгин побывал также на Костромской ГРЭС, ознакомился с монтажом уникальных валов, способных мощностью 1200 тысяч киловатт. А. Н. Косыгин подчеркнул важность сокращения сроков ввода в строй новых мощностей в энергетическом хозяйстве страны.

В КОМСОМЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ОБЛАСТИ

«Колокол наших сердец молодых»

На повестке дня слета комсомольского актива свердловского машиностроительного завода им. М. И. Калинина один вопрос — «О политическом и организаторской работе комсомольской организации завода по выполнению задач, выдвинутых в Приветствии ЦК КПСС, речи товарища Л. И. Брежнева, решении XVIII съезда ВЛКСМ». Работу слета открыл секретарь заводского комитета ВЛКСМ Владимир Сямоухов. Его доклад был посвящен положению дел в комсомольской организации завода, проблемам и перспективам работы.

— Сейчас молодые калининцы соревнуются под девизом «Эстафета ударной вахты комсомола от 60-летия Октября — к 60-летию ВЛКСМ», — сказал он. — Победителями первого этапа стали 200 комсомольцев, среди них фрезеровщик Юрий Буракова, поливальщик Людмила Осолухина, слесарь-сборщик Валерий

Зуйков. В комсомольско-молодежных коллективах объединено более 440 человек. На недавнем пленуме райкома ВЛКСМ комсомольско-молодежной бригаде слесарей-сборщиков, которой руководит Сергей Кисляков, было присвоено звание «Бригада имени XVIII съезда ВЛКСМ». Напомним, что по итогам работы в 1977 году эта бригада была награждена переходящим знаменем ЦК ВЛКСМ «Герои пятилетки», ветераны труда — лучшему комсомольско-молодежному коллективу». Такие темпы работы надо взять всем нам!

Эту высокую оценку ребята с честью оправдывают. Обсудив свои возможности, — сказал в своем выступлении С. Кисляков, — мы берем на себя повышенные социалистические обязательства: меньшим составом бригады выполнять свое производственное задание третьего года 10-й пятилетки к 60-летию ВЛКСМ. Группкомсорг Л. Зегряева, заместитель командира оперативного комсомольского отряда Ю. Исханов, фрезеровщик В. Коваленко рассказали об успехах, проблемах и планах своих комсомольских организаций.

Эмоционально и интересно рассказал о XVIII съезде гость слета, делегат съезда, секретарь комсомольской организации Уралмашзавода Ю. Чеботарев. Слет комсомольского актива завода принял постановление и план мероприятий по политической и организаторской работе комсомольской организации.

Н. ПАННА.

Не время успокаиваться

Вопрос «Об организаторской работе заводского комитета ВЛКСМ по достойной встрече 60-летия Ленинского комсомола» обсужден на заседании партийного комитета Уральского алюминиевого завода. С докладом выступил секретарь комитета ВЛКСМ П. Радашев. Соревнование комсомольско-молодежных коллективов и месячник молодого рационализатора, конкурс профессионального мастера и суботники, работа комсомольского оперативного отряда и спорт художественной самодеятельности, по-

священный 60-летию Ленинского комсомола. — все эти мероприятия — лишь частичка заслуженной положительной оценки. Но в работе комитета комсомола есть и улучшения, недостатки.

Например, до сих пор комитет комсомола не проанализировал работу хотя бы одной первичной организации по подготовке к юбилею ВЛКСМ. Результат — в комсомольских организациях пропаганда, цехов кальциниции, литейного, механослесарного и железнодорожного не чувствуется подъема юбилейного соревнования. Остается только на бумаге встречи с ветеранами войны и труда, лекции и беседы, посвященные 60-летию ВЛКСМ, запланированные комитетом. Недостаточно внимания уделено выполнению молодежью закона о переходе к всеобщему среднему образованию. Из 447 человек в возрасте до 30 лет, не имеющих среднего образования, в школах рабочей молодежи учится только 130.

Партийный комитет завода принял постановление, в котором намечены задачи комитета комсомола, пути устранения недостатков.

В. КАЛАШНИКОВ, Каменск-Уральский.



ВСЕ О КИНО

На озере Глухом (близ Свердловска) на базе отдыха Верх-Исетского металлургического завода проходит выездное заседание секции кинодраматургии и кинорежиссуры Союза кинематографистов СССР.

В работе заседания принимают участие секретарь правления Союза кинематографистов СССР, кинорежиссер С. Герасимов, драматург А. Гельман, В. Дунский и В. Фрид, О. Агишев, кинорежиссер Ю. Чулюкин и другие представители СК СССР и работники Свердловского киностудии.

свердловских кинематографистов и общие вопросы развития современного кинематографа. Впервые гости Свердловска побывали с экскурсией на производственном объединении «Уралмаш». Заседание продлится два дня. НА СНИМКЕ: встреча в аэропорту. Снимок Ю. ПОДКИДЫШЕВА.

ПЯТИЛЕТКУ БРИГАДЫ — МЕНЬШИМ СОСТАВОМ

2. НА СЕГОДНЯ — «МИНУС»

Вот данные, с которыми мы познакомились в парткоме и комитете ВЛКСМ треста «Свердловскгражданстрой». На сегодняшний день из 59 бригад треста 34 поддерживают почин «Пятилетку бригады» — меньшим составом. Выданы 62 человека, 47 из них повысили образованное челоу в тресте новое строительное управление № 31. Собеседники мои удовлетворены: «Почин нам здорово пошел».

Действительно, почин неплохо распространяется в «Свердловскгражданстрой», приносит свои плоды. Немалую роль в этом сыграли комсомольско-молодежные бригады. Из 16 КМК треста 12 работают меньшим составом. Цифры, согласитесь, хорошие.

О нем они говорят? В-первых, о том, что в тресте в основном сильные комсомольско-молодежные коллективы (слабые, хочешь не хочешь, работать по этому почину не смогут). Это, безусловно, плюс комсомольской организации треста. Во-вторых, о том, что с КМК была проведена большая работа по пропаганде полезной инициативы. Выходит, и здесь комитет ВЛКСМ треста был на высоте? Ведь распространение почина в комсомольско-молодежных бригадах, контроль за работой молодежи — прямая обязанность комитета комсомола. Подождем, однако, с очередным знаком «плюс». Посмотрим, какую конкретно деятельность провел и проводит в этом направлении комитет.

КОМИТЕТ

Из разговора с бывшим секретарем комитета ВЛКСМ треста Сергеем Панасевичем (месяц назад он передал свои полномочия Владимиру Гуськову):

- Начали мы с проведения во всех управлениях комсомольских собраний, где разъясняли суть и значение новой инициативы. Затем неоднократно возвращались к этой теме на заседаниях комитета.

— Конкретно, какие вопросы поднимались?

— Точно не помню. Посмотрите протоколы заседаний, там все записано.

— Какие все-таки проблемы встали в ходе распространения почина?

— Проблема организации труда в бригадах, решивших работать меньшим составом. Администрация обязывалась улучшить механизацию работ, обеспечить все бригады штукатурными и малярными станциями и т. д.

— Видимо, комитет комсомола мог взять под контроль это дело в КМК, подержавших почин?

— Мог, конечно. Но следовало ли это в этом плане... Не знаю.

К разговору остается добавить одно: тщательно я пытался найти в протоколах заседаний комитета хотя бы одно упоминание о почине. Жаль все-таки, что Сергей не вспомнил, над какими проблемами почин был ближе к непосредственным участникам почина. Если, конечно, «был».

— Об этом вам лучше расскажут в комитете, — посоветовала мне Ольга, узнав о цели визита.

Честно признаться, я не понял, почему в комитете лучше Ольга расскажет о работе бюро, которое она возглавляет. Скорее, не «лучше». Как выяснилось, вопреки уверенности бывшего секретаря комитета, комсомольские собрания по обсуждению почина прошли не во всех управлениях — в СУ № 9 оно не состоялось. На раз-у не поднимался вопрос о почине на заседании бюро, не присутствовала секретарь на собраниях в комсомольско-молодежных бригадах, поддерживавших почин, не знает точной цифры высвобожденных из КМК, работающих меньшим составом, людей. А бригады таковы, в управлении немного — две в цеху.

Обе бригады в апреле не выполняли нормы выработки. В чем причина? Контроль, о котором говорил Панасевич. Пусть одна бригада в командировке (хотя не за горами, тут же, в Свердловске), но вторая — в апреле работала на объектах управления.

Не в курсе секретарь бюро, как приживается в комсомольско-молодежных бригадах СУ № 9 почин переводов строителей области.

...И СНОВА КОМИТЕТ

Из разговора с секретарем комитета ВЛКСМ треста Владимиром Гуськовым:

— Главное сейчас в нашей работе по почину — выполнение комсомольско-молодежными бригадами норм выработки. В апреле часть наших комсомольских бригад с этой задачей не справилась. Дело не в меньшем составе, ведь план первого квартала выполнен всеми бригадами. Причины таковы: недостаток в снабжении материалами, несвоевременное предоставление объектов, долгие переезды и т. д.

Зная ситуацию в принципе, секретарь пока не знает ее конкретно: где дела идут хорошо, где не очень, что в силах предприятия комитет комсомола. Впрочем, намечено провести заседание комитета по обсуждению главных вопросов распространения почина, разобраться в ситуации. Возможно, с этого момента комитет и начнет управлять ею.

Пока же приходится признавать, что особых лауров в распространении почина комитет ВЛКСМ треста не считает. Хорошие цифры — скорее заслуга администрации, партийной и профсоюзной организаций. «Минус» на сегодняшний день у комитета и в графе «Контроль».

Комитету ВЛКСМ нужно быстрее войти в курс дела, — это мнение секретаря парткома треста Ф. Л. Плеханова.

Действительно, быстрее, чтобы повести работу со знаком «плюс».

С. АНСИМОВ.

НАМ ТОЛЬКО ЧТО СООБЩИЛ ТЕЛЕГРАФ

дам следовать курсом свободы и подлинной независимости.

● БРЮССЕЛЬ. В Бельгии продолжается интенсивный процесс банкротств промышленных предприятий. По данным бюллетеня бельгийских деловых кругов, за первые 5 месяцев текущего года в стране разорились 1.164 мелких и средних компании.

● ПАРИЖ. «Свободу народам Африки!». «Империализм, вы из Африки!» — под такими лозунгами состоялась вчера массовая манифестация трудящихся, молодежи и демократической общественности Парижа. В первых рядах демонстрантов, вышедших на улицы столицы по призыву французских коммунистов, находились руководители ФНП во главе с генеральным секретарем партии Ж. Марше.

Трудовой Париж выразил энергичный протест против грубого вмешательства держав НАТО во внутренние дела африканских стран, против попыток международного империализма силой оружия помешать африканским наро-

домы считают, что эта тенденция сохранится и в дальнейшем.

● НЬЮ-ЙОРК таймс отмечает, что от роста дороговизны в первую очередь страдают бедняки.

● ЛУАНДА. Впервые в истории Анголы здесь издан «Манифест коммунистической партии». Он подготовлен и печатан ангольским институтом книги и уже поступил в продажу в книжные магазины столицы НРА.

Всего несколько лет назад, в годы португальского колониального господства, одно лишь упоминание названия этого произведения К. Маркса и Ф. Энгельса грозило ангольцам пытками и многолетним тюремным заключением.

● ДЖАКАРТА. Здесь открылось совещание министров экономики ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН). В нее входят Индонезия, Малайзия, Сингапур, Таиланд и Филиппины. Участники совещания обсудят пути развития экономического сотрудничества.

● НЬЮ-ЙОРК. «Новая волна инфляции стремительно катится по Америке, захватывая практически каждого», — пишет «Нью-Йорк таймс». Резкий скачок цен на продукты питания и другие потребительские товары в апреле привел к тому, что в годовом выражении темпы роста инфляции достигли 10,8 процента. Многие эконо-

(ТАСС, 6 июня).



ПРОСТО ФАКТ

Концерты в поле

Год от года хорошеет центральная усадьба совхоза «Логинский»... Концерты в поле

В Доме культуры традиционным становится проведение тематических вечеров... Концерты в поле

Юные пожарники

Мелкозодорожный район ВЛКСМ Свердловской области провел соревнования добровольных пожарных дружин... Юные пожарники

КАНКУЛЫ

Вновь отправляются в трудовую лагерь «Уралец» на черноморском побережье близ Анапы школьники девяти классов... КАНКУЛЫ

И труд, и отдых

Лагерь действует ежегодно в две смены вот уже десять лет... И труд, и отдых

ИДУТ СЪЕМКИ

Несколько дней они снимали в Свердловске и в Талице... ИДУТ СЪЕМКИ

Фильмы о герое

Группа уже побывала в Тюмени и после работы в новой области отправилась в город Кузнецк... Фильмы о герое

В СВОБОДНУЮ МИНУТКУ

Кроссворд

1. Остров в Карском море. 2. Минерал. 3. Узел автомобиля. 4. Специализация в сельском хозяйстве... В СВОБОДНУЮ МИНУТКУ

ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ

В Свердловске, на Уралмаше, живет старшина уральских филологов Владимир Алексеевич Батманов... ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ

Владимир Алексеевич (он по-прежнему более 60 лет посвящает изучению развития сезонных явлений живой природы... ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ

ВСТРЕЧИ, КОТОРЫХ МЫ ЖДАЛИ

В музее культуры, искусства и народного творчества Свердловской области... ВСТРЕЧИ, КОТОРЫХ МЫ ЖДАЛИ

НА СНИМКАХ

НА СНИМКАХ (слева направо): народный артист РСФСР Е. Евстигнеев... НА СНИМКАХ

В СВОБОДНУЮ МИНУТКУ

Кроссворд

1. Остров в Карском море. 2. Минерал. 3. Узел автомобиля. 4. Специализация в сельском хозяйстве... В СВОБОДНУЮ МИНУТКУ

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Весна и лето — самая радостная пора природы... ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Чтобы город был красивым

если цветут сады — то тоже улыбаются... Чтобы город был красивым

Зеленая аптека

Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Чтобы город был красивым

если цветут сады — то тоже улыбаются... Чтобы город был красивым

Зеленая аптека

Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Чтобы город был красивым

если цветут сады — то тоже улыбаются... Чтобы город был красивым

Зеленая аптека

Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Чтобы город был красивым

если цветут сады — то тоже улыбаются... Чтобы город был красивым

Зеленая аптека

Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Чтобы город был красивым

если цветут сады — то тоже улыбаются... Чтобы город был красивым

Зеленая аптека

Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Чтобы город был красивым

если цветут сады — то тоже улыбаются... Чтобы город был красивым

Зеленая аптека

Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Восхищение вызывает не только красота природы, но и ее величие... Человек и природа

Чтобы город был красивым

если цветут сады — то тоже улыбаются... Чтобы город был красивым

Зеленая аптека

Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО. СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ: ОКТЯБРЬ — Соло для слона... СВЕРДЛОВСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ...

РАДИО. ЧЕТВЕРГ, 8 ИЮНЯ. 6.30 — Программа передач. 6.35 — Областные известия.

ПОГОДА. 8-9 июня по области ожидается переменная облачность, местами кратковременные дожди...

СВЕРДЛОВСКАЯ РАДИОТЕХНИЧЕСКАЯ ШКОЛА ДОСААФ. объявляет набор на платные курсы по специальностям: РАДИОМЕХАНИК...

Свердловский монтажный техникум МНМОНТАЖСПЕЦСТРОЙ СССР. объявляет прием учащихся на 1978-79 учебный год...

620219 Свердловск. ГСР 153. ул. 8 Марта, в. Редакция газеты «На смену!».

Индекс 51030 Тираж 150.000

«ВЕЧНОЕ» ЛЕКАРСТВО. Лекарственные растения плодотворно можно собирать у травянистых склонов... Зеленая аптека

ШАХМАТНЫЙ КЛУБ. Мат в два хода. Чтобы достичь цели, белые делают очень «хитрый» ход. Что это за ход?

ЛОГИЧЕСКАЯ ЗАДАЧА. В куте вагона встретились молодые рабочие Кузнецов, Плотников, Стоялов и Токарев. Когда они разошлись, выяснилось, что их фамилии в совокупности соответствуют их специальности...

РЕДАКТОР И. МАЛАХЕВ. Редакция газеты «На смену!».